



Практические работники оказывают помощь в профессиональной подготовке сотрудников СК РФ



4 декабря 2019 года в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации в рамках изучения дисциплины «Практическая психология в деятельности следователя» было проведено практическое занятие на тему: «Организационные и психологические основы проведения СПФИ в Следственном комитете Российской Федерации» с магистрантами заочной формы обучения с привлечением практического работника — старшего эксперта отдела криминалистики СУ СК РФ по Псковской области, кандидата юридических наук, доцента, Евгения Александровича Лубкова.

В ходе проведения занятия были отработаны актуальные вопросы применения СПФИ в работе следователя; этапы проведения; методики; система взаимодействия оперативных, следственных и криминалистических подразделений СК.

Практическим работником была отмечена важность теоретического обучения, которое является значимым фактором повышения эффективности выполнения служебных обязанностей в профессиональной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Учебные занятия с привлечением практических работников позволяют формировать дополнительные знания об особенностях службы, повысить уровень профессиональной компетенции, этики и культуры служебной деятельности, – отметила заведующий кафедрой управления и психологии следственной деятельности Юлия Красикова.

(информация размещена по материалам Санкт-Петербургской академии СК РФ)

Изображения



05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1416948>